

面向市民,面向游客,面向商家

登山节将成为大家的节日

本报泰安8月28日讯(记者 路冉冉) 27日,记者从第二十五届泰山国际旅游文化登山节暨2011中国泰安投资洽谈会新闻发布会上获悉,9月6日至12日国际旅游文化登山节期间,泰安将举办丰富多彩的旅游、文化、经济活动,将登山节办成“大家的节日”。

据了解,本届泰山国际旅游文化登山节共有五大项活动,包括第二十五届泰山国际旅游文化登山节暨2011中国泰安投资洽谈会开幕式“国泰民安之夜”大型文艺演出,第十六届全国全民健身登山比赛暨国际邀请赛、2011中国泰安投资合作洽谈会、

2011泰山MAO音乐节、“新泰安、新体验”国际旅游文化周期间,将整合泰安市观光、文化、美食、购物、娱乐等旅游资源,包装推出二日游、三日游产品;举办泰山—岭南书画连展、泰山民族音乐会等系列活动;举行第三届中国泰山国际兰花节暨第八届泰山国际苗木花卉交易会及全国书画大赛等。

泰安市旅游局副局长刘水介绍,经过25年来的精心打造,登山节已经成为知名的节庆品牌。“9月6日晚举办的‘国泰民安之夜’大型文艺演出将是今年登山节系列活动的画龙点睛之

作,是登山节的亮点、看点和卖点。”刘水说,与往届登山节相比,今年的登山节在策划上更多地考虑了“三个面向”,即“面向市民、面向游客、面向商家”办节,努力把登山节办成“开放的节日”、“大家的节日”,开幕式大型文艺演出就是这种办节宗旨的一个重要体现。

“面向市民办节,就是不但要让市民关心、支持登山节,更要让市民参与和享受登山节;面向游客办节,就是说登山节不但是泰安自己的节日,也是游客的节日;面向商家办节,在市场,只有政府与企业牵手,才能将节庆做大做活。”刘水说。

头条延伸

打造京津沪宁市民周末游泰安活动

登山节搭上高铁顺风车

本报泰安8月28日讯(记者 路冉冉) 9月6日至12日的泰山国际旅游文化登山节期间,泰安市将开展“高铁自由行,山水泰安行”京津沪宁市民泰安周末游系列活动,进一步提升节日品牌。

“今年的登山节与往年不同之处在于京沪高铁的开通,高铁以及沿线城市的高端性与泰安目前创建国际旅游名城旅游资源和产品十分契合,因此,泰安将借助登山节的品牌影响力,抓住高铁这个高端载体,重点打开京津沪宁等高铁沿线城市的市场。”泰安市旅游局工作人员表示,泰安应把握好高铁泰安站的空间平台,利用旅游集散中心、LED广告宣传牌,以及各种旅游宣传品、旅游吉祥物和标志物、旅游商品等全方位宣传泰安市的旅游资源和产品,让“高铁自由风,山水泰安行”这一口号深入

人心。“之所以举办京津沪宁市民泰安周末游系列活动,是因为京沪高铁开通后,大大缩短了这些城市和泰安地区的距离,同城化让这些城市的市民到泰安过个周末已经不再是奢望。”泰安市旅游局局长程明说,为适应高铁客源层次高、旅游需求多样化的要求,泰安市整合泰山、东平湖等景区景点以及新建文化旅游项目,打造出以二日游产品为龙头的“一山(泰山)一水(水浒)一福地(泰安)”系列产品。

“充分利用高铁的‘同城效应’,拉近泰安与京津沪宁市场的联系,针对都市居民设计推出休闲度假旅游产品,打造都市居民泰安周末游、休闲游的目的,使他们到泰安旅游实现常态化。”程明说,今年的登山节也将借力高铁,将这一品牌更好地推向全国乃至世界。

梳洗河畔

3015套保障房开建

本报泰安8月28日讯(记者 梁敏 通讯员 刘志强 马鑫) 28日,泰安市惠丰园经济适用房小区暨泰安煤机公司棚户区项目开工奠基,3015套住宅将于2年内梳洗河畔的“老煤机厂”地块拔地而起。

28日恰逢周末,听到惠丰园经济适用房小区和煤机公司棚户区改造项目奠基的消息,附近的居民都赶到了奠基现场观看。

泰安市惠丰园经济适用房小区暨泰安煤机公司棚户区改造项目位于梳洗河片区温泉路南段泰安煤机公司老厂区内,其中惠丰园小区占地67亩,建

设经济适用房11栋、1608套,12万平方米,泰安煤机公司棚改项目占地87亩,建设高层住宅楼9栋,1407套,17万平方米。该项目的开工建设,标志着今年泰安市区保障性安居工程开工建设任务已全面完成。至此,市区累计开工建设保障性安居工程项目9个,7741套,占任务的103.9%。

据了解,泰安市连续六年将保障性住房建设列入为民要办的实事项目,2011年更是举全市之力建设保障性住房19144套,这一目标是上年任务的5倍,是“十一五”期间全市保障性住房建设总量的1.6倍。



领取养老金

26日,泰山区全民社会保障体系建庆典暨城镇居民养老金发放仪式在泰山文化大厦举行,泰山区首批30位老人代表领到了110元钱的基础养老金。图为市民在领取基础养老金。

本报记者 赵兴起 通讯员 王海涛 摄

泰安站增“G”字头动车

从北京南至南京南,20:15停靠泰安

本报泰安8月28日讯(记者 刘慧娟) 28日,记者从京沪高铁泰安站获悉,28日调图后,泰安站新增一趟“G”字头动车。

京沪高铁泰安站刘站长介绍,铁道部自28日0时起再次调整列车运行图,京沪高铁新增或是取消开行部分动车组列车。其中,泰安站新增一趟北京南至南京南的G201次。G201次于20:15分停靠泰安,2小时15分后到达南京。除停靠泰安站外,沿途还停靠徐州东、滁州两个站点。根据调图的实际情况,泰安站已经更新

了车次表。记者在这份新更改的车次表上看到,加上新增的G201次,泰安站目前共有8趟列车到达南京南,而到北京南的“G”字头动车仍然只有G142次一趟。

新图实施后,有两趟经停泰安的动车票价和速度略有上浮。据了解,作为降速最明显动车车次,D257/60次运行时间由原先的4小时57分延长为5小时23分。由于陇海线徐州至郑州段由时速200公里调整至160公里,这一区段运行时间延长了25分59秒。降速后,该动车的票价也出

现了小幅下调,二等座由此前的180元下调到174元。由于这趟车更换了新型动车的车底,因此也出现了特等座和商务座,它们的票价分别为355元和588元。同时,受沪杭高铁降速影响,经停泰安的G51次,全程运行时间由原先的4小时40分延长为4小时44分。由于降速不明显,该车次票价未调整。

此外,京沪高铁调图后,停靠泰安站改变车次的列车共有13辆,这些列车只是改变了车次,运行时刻并没有变化,旅客可根据票面信息乘车。